

- Мета** - Вмілість Мовознавець  
**Тема** - Говорить добре і правельно по Українськи

**Відкриваємо нинішні сходи новачьким кличем Готуйсь**

- Казка** - Про Грицька
- Розмова** - Грицькови було тяжко говорити по українськи то він не слухав що братчики казали. Чому то не була добра ідея?  
Що би ви зробили у тій ситуації?  
Правела є дуже важні. Що ви повинні зробити коли ви щось не розумієте?
- Спів** - Заспіваймо
- Гра** - Знайди пару. Видрукувати 2 копії, витяти. Новаки повинні назвати частину тіла, не тільки знайти пару.

**Закриваємо нинішні сходи новачьким кличем Готуйсь**

## Грицько

Грицько був мав дуже багато енергії. Він любив бавитися і гуляти. Але слухати не усе було йому на думці. Пощо слухати коли він лише міг щось зробити. На таборі Грицькови було трохи тяжко. Одна причина була що він був не посідуший, а друга була тому що його мова була ненайсильніша. О, він розумів що братчики йому говорили якщо він старався слухати. Але він був за лінивий оважно слухати і робив то що він думав вони хотіли.

Одного дня братчики проголосили що буде теренова гра. Вони усіх новаків посадили на поляні і сказали їм що мета гри була перехитрити ворога сторожів і доставити депешу партезанам. Грицько був у раю. Він дуже любив теренові гри і він дуже любив підкраджуватися. Він відразу зачав видумувати як він перехитрить сторожів. Але братчики далі говорили. Вони дуже важні речі говорили новакам. Вони їм казали про правела гри, про межі, перешкоди ітд. Але Грицько не слухав тому що його мова була слаба і він мусівби оважно слухати братчиків інструкцій і йому було легше лише думати як дістатися до мети.

Ну почалася гра. І що ви думаєте сталося? Гриць відразу переступив межі гри і пішов точно там де братчики йому сказали навідь не думати іти. Навколо табору був яр і усі новаки знали що найкоротша дорога від спортової площі до бараку було перескочити яр. Але новакам не було вільно перескакувати через яр і вони мусіли обходити навколо поляни і перейти кладку щоби дістатися до табору. Але Грицько собі подумав “Ммммм, ніхто не буде хоронити яру, то якщо я його перескочу то я зможу закрастися до бараку і сторожі мене не побачать”. То Грицько відлучився від своєї дружини і підбіг до яру і перескочив. Але була причина чому новакам небуло вільно перескакувати через яр, він був за широкий. Знаєте що сталося? Він упав у як і почув що щось трісло. Сидить Гриць у ярі і плаче. Його нога болить, і він не може на ню встати.

Але братчики сліdkували за новаками і скоро здогадалися що Грицька небуло. Вони стримали гру і почали за ним шукати. Вони ходили трасою і не бачуть його, але оден братчик чує якісь звуки з яру і пішли заглянути у яр. І там сидить Гриць. Братчик заліз у яр і підніс Грицька і заніс його до медсестри. Він нічого не зломив але у нього була звихнена нога.

Медсестра запитала Грицька що сталося і він її сказав. Коли вона запиталася чи він слухав правела гри він схилив очі і сказав що йому було тяжко їх зрозуміти то замість постаратися їх зрозуміти він рішив видумати як перехитрити сторожів. Мед сестра йому пригадала що є дуже важне знати правела гри і якщо він бувби їх дотримувався то він не сидівби тепер в шпиталику зі завиненою ногою.

Гриць послухав що мед сестра йому сказала і здав собі справу що вона мала рацію. Якщо він бувби постарався слухати правел гри то він би тепер бавився з таборовиками замість сидіти у шпиталику і рішив від того дня оважно слухати усіх виховників

# Заспіваймо

Vivace

F C7 C7

За-спі-ва-є-мо по-у-кра-їн-ськи, по-у-кра-їн-ськи: під ша-

F C F

ра-ми доб-ре спа-ти не тре - ба ся на кри-ва-ти а - ні

F C F

трі-є, а - ні прі-є че-рез дір-ки ві-тер ві-є!

Заспіваймо по-українськи, по-українськи:

Під шатрами добре спати

Не треба ся накривати

Ані гріє, ані пріє

Через дірки вітер віє!

Заспіваймо по-французьки, по-французьки:

Під шатрон добре спон

Не требон накривон

Ані грон, ані прон,

Через дірки вітер вон.

Заспіваймо

... по-англійськи: під шатрейшон ...

... по-німецьки: під шатрекен ...

... по-італійськи: під шатріні ...

... по-африканськи: під шатрулі ...

... по-російськи: під шатроф ...

... по-китайськи: під шатриньл ...

... по-грецьки: під шатрос ...

... по-латинськи: під шатратус ...

... по-жидівськи: під шатрала ...

... по-індіянськи: під шатрав ...

... по-гавайськи: під шатрула ...

... по-польськи: під шатрець ...

Через дірки вітер вець. Кінець!









